



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

до проекту Закону України  
«Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт»  
(щодо впорядкування діяльності спортивних клубів і спортивних  
федерацій та уточнення деяких положень)  
(реєстр. № 5164 від 26.02.2021)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 19 травня 2021 року (протокол № 45) проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо впорядкування діяльності спортивних клубів і спортивних федерацій та уточнення деяких положень) (реєстр. № 5164 від 26.02.2021), поданий Кабінетом Міністрів України.

Реалізація законопроекту дозволить на законодавчому рівні врегулювати повноваження центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту та центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки, зокрема, щодо фізичного виховання та розвитку спорту в системі освіти. Деталізувати напрями діяльності закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю.

Також законопроектом передбачається визначення основних завдань та принципів діяльності спортивних клубів. Залучення інститутів громадянського суспільства до реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту на засадах рівноправного партнерства.

Крім того, законопроектом передбачається визначення на державному рівні платформи реалізації окремих актів, підписаних Україною, зокрема Конвенції Ради Європи проти маніпулювання спортивними змаганнями та Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті. Впровадження європейської моделі автономії розвитку спорту шляхом розширення повноважень всеукраїнських спортивних федерацій та позбавлення центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту, невластивих для нього функцій.

**Що стосується предметів відання Комітету,** законопроектом пропонується здійснювати інформаційне забезпечення у сфері фізичної культури і спорту центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері фізичної культури і спорту, а саме:

впровадження та адміністрування електронних інформаційно-аналітичних систем та сервісів, інформаційних ресурсів, електронних реєстрів та баз даних фізичної культури і спорту для зберігання та обробки даних та адміністрування процесів;

збирання адміністративних даних і проведення статистичних спостережень з метою одержання інформації про сферу фізичної культури і спорту.

**Головне науково-експертне управління Апарату Вєрховної Ради України** у своєму висновку висловлює зауваження до поданого законопроекту.

Мова йде про зміни до статті 46 Закону, якою пропонується деталізувати регулювання інформаційного забезпечення у сфері фізичної культури і спорту, зокрема, «впровадження та адміністрування електронних інформаційно-аналітичних систем та сервісів, інформаційних ресурсів, електронних реєстрів та баз даних фізичної культури і спорту для зберігання та обробки даних та адміністрування процесів».

Зазначена діяльність стосуватиметься в тому числі й обробки персональних даних. Тому доречним було б передбачити забезпечення належного правового режиму захисту такої інформації.

**Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України** пропонує пункт 17 розділу I законопроекту доповнити абзацом четвертим наступного змісту:

«захист інформації в інформаційних ресурсах, електронних реєстрах, базах даних та електронній інформаційно-аналітичній системі відповідно до вимог законодавства у сфері захисту інформації»;».

**Міністерство цифрової трансформації України** повідомило про відсутність пропозицій та зауважень до законопроекту.

На думку **народних депутатів України - членів Комітету,** даний законопроект спрямований на впровадження цифрових інформаційних рішень у сферу фізичної культури і спорту. Але необхідно врахувати зауваження Адміністрації Держспецзв'язку щодо захисту інформації відповідно до вимог законодавства у цій сфері .

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту врахувати вищезазначені зауваження під час доопрацювання проекту Закону України Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо впорядкування діяльності спортивних клубів і спортивних федерацій та уточнення деяких положень) (реєстр. № 5164 від 26.02.2021), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту.

**Голова Комітету**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Крячко', written over a horizontal line.

**М. Крячко**